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Modalidad: No presencial

RESOLUCION EVALUACION N° 1

TURNO N° 1:
1- Dada: f(x)=(x—-1) determinar:
a) Dominio e Imagen

Dominio: Al ser una funcién polinomial, el dominio no tendra restricciones: Df = {VX € R}
Imagen: Se debe completar cuadrados:

y=(x-1f >+ Jy+1=x — x=1+,fy

Luego la imagen sera:
If ={vyeR/y=>0}
b) Inversa, en caso de ser necesario restrinja el dominio.
f(x) =0 -1)
f(x,)=(x, 1)
(x,~1F =(x,~1F — (x-1F=(x,~1F — se genera el modulo: ~/(x —1) =/(x, —1)
entonces: |x, —1|=|x, —1)
Se deben analizar los médulos:

Inyectiva: Planteamos: f(x,) = f(X,) , entonces: {

(x,-1) si x>1 (a) (x,-1) si x,>1(c)
|X1 —1| = i |X2 —]4 = . haciendo las
—(xl—l) si x, <1 (b) —(xz—l) si x,<1(d
combinaciones posibles:
@y x-l=x-1 - X=X
a d) x,-1=-Xx+1 — x,=2-X X, =X
@y x 2 ! 2L concluimos : ¢t 7 con lo que se concluye que no
)y () —x+1l=x,-1 —> x=2-X, X, =2—X,

b)y(d) —x,+1=-X+1 > X, =X,
es infectiva. Se debe restringir el dominio Dy f = {‘v’X eR/x> 1}
De esta manera solo se podran considerar las expresiones comprendidas en este intervalo: (a) y (c) con lo
cual se llega a: X; = X,
Sobreyectiva: Si tenemos en cuenta que la imagen esta restringida por el dominio, la funcion sera
sobreyectiva,
La funcién inversa serd: y =1+ Jx
Gréfica de la funcion con su inversa.-
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Ix—2-4/2

Calcular: 1M ———————=— se multiplica y divide por el conjugado del numerador y del
x—4 2_\/; P y P jug y

denominador: lim ( X=2 _‘/EXZJ”/;X“X_Z +‘/§)
o - Ux e+ Vx Wx -2 +42)

luego se puede expresar:

[( X‘z)z“/zﬂ(“‘&) - [x—2-2]2+x) i [x—4J2+x)

(
T ) TR ) R

=lim— (2+ X) =— (ZJ”/Z) __ 4 finalmente: lim X_Z_JE:—Z
o (x—2++2)  [a-2+42) 242 Do 2 x V2
x> —4 si x<2
Dada: f(X)=4 3  si x=2
4-x* si x>2
a) Graficar la funcion dada
-y
. i ¢
|
) [
|
|
14 |
I
1 1 X
\
\
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b) Analizar la continuidad en X, =2
) f(2)=3
i) Im4-x*=0 A Ilimx*-4=0 — Iin;f(x):o
x—2" X—2 X—>

if) f (2) 1im £ (%)
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X2 —4 si x<?2

c) Redefinir en caso de ser necesario f (X) = 0 si x=2
4-x* si x>2

3_

X
4- Dada: f(X)= determinar:

4-x°
a) Asintotas
VERTICALES: se debe analizaren X=2 Yy X=-2

.o x3-1
lim PR =—0
-2 4 — , .
” ) X En x=2 3 Asintota vertical
.o x°=-1
lim > =400
x=2~ 4 —X
.o x3-1
lim PR =—0
x—>-2" 4 — , .
] X En x=-2 3 Asintota vertical
] x° -1
lim 5 = +0
xa—2’4—)(

No existe asintota horizontal

ASINTOTA OBLICUA:

X’ -1 X3 1_i 1_i
4-x° _ s X ) _ X
m = lim =lim == lim 2 lim 2 =-1 > m=-1
X—>00 X X0 4X — X X—>00 X—o0
: x* -1+ x(4—x2) .~ xX*—1+4x-x° —1+4x
b=Ilim >+ X =lim > = lim > = >
x—o 4 — X X—>0 —X X—>0 —X x—wo 4 — X
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La asintota oblicua sera: Y = —X

c) Gréfica las asintotas determinadas.-

=

X=-,

e e o i N SR it &

1- Dada: f(x) =—(x —1) determinar:

a) Dominio e Imagen
Dominio: Al ser una funcién polinomial, el dominio no tendra restricciones: _
Imagen: Se debe completar cuadrados:

y:—(x—1)2—>i —y+1l=Xx > x=1+.-y

Lueio la imaien sera;

b) Inversa, en caso de ser necesario restrinja el dominio.
f(x)=~(x-1)
f (%) =—(x, -1

—(x -1 =—(x, -1 — (x,-1F=(x,-1F — se genera el médulo:

Inyectiva: Planteamos: f(X,)= f(X,) , entonces: {

\/(xl ~1¢ = \/(xz ~1) entonces: |x, 1 =|x, 1|

Se deben analizar los modulos:
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X,—1) si x,>1 (a X,—1) si x,>1(c
|X1—1|: (1 ) . ' (@) |X2—]4: (2 ) . ? (©) haciendo las
—(xl—l) si x <1 (b) —(xz—l) si X, <1(d)
combinaciones posibles:
@y x-l=x-1 - x=X
@y x-1l=-x+1 — x=2-X, i X, =X,
concluimos : con lo que se concluye que no
) y() —x+1=x,-1 — X =2-X, X, =2-X,

b)y(d) —x,+1=-%X+1 —> X =X,
es infectiva. Se debe restringir el dominio/Dg = {VX eR/x> 1}
De esta manera solo se podran considerar las expresiones comprendidas en este intervalo: (a) y (c) con lo
cual se llega a: [ X; = X,
Sobreyectiva: Si tenemos en cuenta que la imagen esta restringida por el dominio, la funcién sera
sobreyectiva,
La funcion inversa sera: y =1+ J=x
Gréfica de la funcién con su inversa.-

. Wx=2
5- Calcular liM ————= se multiplica y divide por el conjugado del numerador y del
>4 x—2 /2 plicay P Jug u y

] i dor: lim (\/Y—ZX\/?+2 \/x—2+\/§) | ]
enominador: s (\/;—I-ZX\/E—\/EX\/E—I-\/g) uego Se puede expresar.

VSO [22) e p) a2 )
= (e 2f (B2f -(2f ] o Wralez-2] o [Vr2fxa]
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i c24v2) (V4-2442) 22 2 |
iy (\/;4_2) = (\/Z+2) T4 ) finalmente:

2 si x<0
3) Dada: f(X)= 3 si x=0
(x—1f si x>0
a) Graficar la funcién dada

(B4
5 ]
o
kL
i)
1
’.’.’/ ;
-4 -3 -2 ] i 1 2 i X
b) Analizar la continuidad en X, =0
i) f(0)=3
i) lim2* =1 A Iirgl(x—l)zzl - limf(x) =1

i) f (0) # lim f (x)

2 si x<0
c) Redefinir en caso de ser necesario f(x)= 0 si x=0
(x—17 si x>0

3

x?—1

4) Dada: f(X)= determinar:

a) Asintotas
VERTICALES: se debe analizaren X=1y Xx=-1
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En x=1 3 Asintota vertical

. x 2x3 . 2
lim—=—— =lim—————— =lim————=
xowo X< —1 xow 1 1 x—w 1 1
X\ o~ s V]
X X X X

No existe asintota horizontal

ASINTOTA OBLICUA:

2x3
2x3 2x3
m = lim X2=1 — |im - lim
X—>00 X X—o X7 — X X—>00 3 1
X 1——2
X
3 2 3 2
] X —2x(x —1)
b=Iim —2x=1lim > =|
X—0 X< — X—>00 X _1 X—>00

La asintota oblicua sera: Y = X
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NOTA: La evaluacion se considerard como aprobada con la correcta resolucion del 50% de los
ejercicios planteados. Las evaluaciones domiciliarias deberan ser subidas al sistema dentro de los
horarios previstos para cada turno. El alumno debera consignar correctamente Nombre, DNI,
Numero de UG- Se podra trabajar directamente en este envio y luego publicar. No se aceptaran
escaneos.- Los ejercicios deberan estar debidamente justificados.-

Prof. Ing. Eduardo Casado



